

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 錢嘉樂、袁偉豪 (阿Ben)、黃智雯及楊詩敏 (蝦頭) 主演的舞台劇《今晚打老虎》，尾場已於前晚假演藝學院順利演出，導演潘嘉德率領一眾演員出場謝幕，更在台上透露錢嘉樂及黃智雯在綵排時受傷，而重回母校演出的蝦頭致辭時亦一時感觸哽咽。嘉樂表示今次演出舞台劇，用了四五個月時間成功減去廿八磅，之後都無反彈。



謝東閔(左一)、宣萱(左二)及胡定欣(右一)專誠來捧場。



左起：袁偉豪、黃智雯、楊詩敏及錢嘉樂。

《打老虎》尾場 袁偉豪Jam洋曲



湯盈盈帶兩個囡囡來支持老公錢嘉樂。

錢嘉樂蝦頭 密謀將一齊做

爆嘢

黃智雯受訪時透露因右腰受傷的關係，原本袁偉豪要將她拋起再接的動作，也因此需要改動，現時已無大礙，完成演出後可以好好休養。她又說：「今晚最後一場，我哋講明要爆肚，因為有仇報，阿Ben (袁偉豪) 好勁，即席Jam咗首洋曲。」

袁偉豪就自爆當晚兩人的蝦碌事：「我哋跳舞舞陣，兩個頭套纏住咗，好彩冇扯甩。」黃智雯認為舞台劇最考執，幸好有驚無險順利完成演出，今次能與多位前輩合作，令她從中學到不少，希望可原班人馬巡迴演出。問到他們會否擔心無錢不做人？袁

偉豪認為好的作品，得到觀眾支持，大家應該配合。問到他可有因要演出舞台劇冷落了女友張寶兒？他說：「冇，佢成日都嘍度，喺後台幫我，有時咁朋友嚟睇，但又幫我招呼朋友。」

蝦頭於劇中與錢嘉樂飾演情侶，她大讚與對方合作有火花及默契，並透露正計劃再合作：「我哋密謀將來一齊做嘢嘢嘢，睇下電視劇、電影會唔會再有機會合作，唔好嘍咗啲默契。」

梁漢文擬開30周年演唱會

嘉樂提到他綵排時受傷，要照磁力共振，

嘉樂說：「我踩『人梯』啲Part，綵排啲陣失平衡，成個影丹拱橋咁，之後好痛，我怕拉傷韌帶，最後去照原來扭到個半月板。」為了演出，他做運動及辟穀 (禁食的一種方法)，成功減去廿八磅：「之前190幾磅，德哥話王老虎唔使減，但係我唔係肥，係腫，所以都要減下啦，用咗四五個月時間，之後都有反彈。」

當晚不少圈中人前往捧場，包括梁漢文 (Edmond)、方力申、胡定欣、宣萱、高海寧、趙希洛、吳若希、胡鴻

鈞、錢嘉樂的太太湯盈盈及兩名女兒及兄長錢小豪等，事前應承到場的馬國明則臨時缺席。

梁漢文與好友方力申台前巧遇，Edmond表示專誠來捧場劇導演潘嘉德，感激對他當年邀他第一次任男主角演出劇集《廟街·媽·兄弟》，希望看劇輕鬆笑着迎新年。他透露正籌備開慶祝入行30周年演唱會：「已申請好年底嘅紅館開騷，同時稍後會推出新歌，而劇集《假設性無罪》將原班人馬拍攝新故仔，暫時未收到劇本，之後會約一

齊開會傾。」

單拖到場的方力申就希望新一年物色到女友，屬猴的他笑言鼠年一切順利包括會有姻緣。二月將四十歲生日的他，透露正計劃開派對慶祝，到時身邊十多位好兄弟，都要帶同單身女性朋友出席派對介紹做媒。問到擇偶條件？方力申說：「唔係我揀人，係人揀我，女仔最緊要脾氣好，脾氣唔好幾靚都無用！」Edmond開言就搞笑指自己相反，喜歡臭脾氣的女仔，但太太卻是好好脾氣。

黃嘉雯考獲寵物美容證書

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 無線主辦之《2020國際中華小姐競選》將於2月15日假無線電視城舉行，屆時美加、澳洲及亞洲等地區佳麗來港角逐冠、亞、季軍及友誼小姐，將代表香港參選的2019年港姐冠軍黃嘉雯，昨日出席於將軍澳電視城舉行的記者會，同屆香港小姐亞軍暨最上鏡小姐王菲、季軍古佩玲及友誼小姐陳熙蕊更送上禮物為她打氣，而師姐陳曉華及邵珮詩亦有出席，分享參選華姐的心得。

將代表香港出賽的黃嘉雯透露因距離訓練只有兩星期，心情很緊張，但亦很期待跟其他佳麗們見面。談到得獎信心？她說：「一定有，希望有好成績，(上屆港姐陳曉華得冠軍，可會構成壓力?) 覺得自己一定要做得更好至有機會，才藝表演

會表演跳舞，嘍家練習中，好想加入香港元素。」近日武漢肺炎肆虐，問她可知參賽者中有否當當地代表？她說：「只知有一位內地代表，我身體健康，唔擔心有問題。」她又透露剛考獲寵物美容課程證書，都有意養狗，但因現時住的屋苑不能養寵物，所以想搬屋養狗。

身穿低胸裙亮相的前港姐陳曉華谷胸上陣，身形亦明顯較以前圓潤不少，她笑說：「有內地好睇啲，我有特登去度過，冇去節食，可能開始長大，新陳代謝比較慢，可能以前就食極唔肥，如果着晚裝可以再瘦啲，但反而平時着衫可以容易撐起衫衫。」說到她連帶上圍都升級，她即開玩笑問：「真係? 都自己都試吓着唔同類型嘅衫，試吓性感啲，唔好太鄰家女孩，都想男大家見吓唔同嘅一面。」對現時身形感滿意的她表示不會減肥，就算有同事叫做「大隻佬」，她都不介意，只要面唔肥就可以。



黃嘉雯(左二)透露因距離訓練只有兩星期，心情很緊張。



陳曉華身形明顯較以前圓潤不少。

江雨婷飲熱茶解肥膩

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 應屆亞姐冠軍江雨婷、亞軍羅思雅、以及其他得獎佳麗范莎莎、張雯、張可盈等昨日為賀年節目錄影，藉農曆新年跟大廚幟哥(黃永幟)煮幾道賀年菜，同大家拜個早年。

江雨婷表示近日拍了多個新年特輯，當中有寫揮春和品嚐美食，至於會否幫手炮製賀年菜，她笑說：「我只會幫手食，因怕煮壞食材，連親親友無啖好食，而自己為免食肥，會以飲熱茶解肥膩。」問她有否計劃返家鄉廣東度歲？她謂若然有假期會跟家人回鄉，(武漢爆發肺炎，會否很擔心?) 有留意新聞，家人都發這些訊息給我，叫我小心，總會注意衛生，出入都有戴口罩，勤洗手和增強身體抵抗力，亦希望患者早日痊癒。」



一眾亞姐跟大廚幟哥(中)學煮幾道賀年菜。

薛家燕加人工續主持《流行經典》

香港文匯報訊 (記者 達里) 薛家燕、胡楓(修哥)、譚嘉儀、趙慧珊(Aka)和吳嘉熙(Cheronna)等數十位歌手前晚參與《流行經典50年》團年飯，眾人齊齊「撈起」預祝節目繼續成功。同時歡迎家燕歸隊再新一輯主持，她更親自邀請三位寶島歌王張帝、謝雷和青山來錄影第一集，十分有面子。

家燕坦坦言不經不覺《流行經典》系列做了兩年半，笑問家燕姐做主持有沒有加人工，她笑道：「都有加少少，不過我覺得沒所謂，做這個節目就是提供平台給歌手和新人，新一輯第一集就找來三位寶島歌王張帝、謝雷和青山，我們可以來一次三王一后。」

剛贏得勁歌金曲獎的譚嘉儀表示節目為她帶來好運，她也不介意沒加人工，說：「我的工作不是看人工的，如果到適合的工作，公司又

肯的話，我不介意沒酬勞，這年代搵食艱難，除了做歌手外，拍劇和做主持都要識。」嘉儀坦言想演與別不同的角色，希望將來有機會扮演喪屍和身體有缺陷的角色。問到會否介意為工作性感演出，她笑道：「不要影響收視吧，如果是健康性感都OK，例如我玩水上活動。」

Aka透露有份演出的微电影快將推出，題材以懸疑為主，所以早前到墳場附近拍攝新歌MV，但就不慎扭傷腳。她說：「可能我事前沒有溝通好，有一幕要我在墓前獻花，我有講不好意思，但後來回想墓碑用英文字，可能對方是外國人就聽不懂。」Aka坦言自己常遇到靈異事，拍檔Cheronna也笑稱跟對方一起時特別驚，她也試過在家中打機時，突然有一把陌生男人聲呼喝她，但她堅持不回應，寧願關機睡覺。



左起：張帝、薛家燕、青山及謝雷三王一后。

第26屆香港電影評論學會大獎 《少年的你》曾國祥獲最佳導演

香港文匯報訊 第26屆香港電影評論學會昨日公佈大獎，《少年的你》曾國祥獲最佳導演。最佳編劇由黃綺琳(《金都》)奪得。最佳男演員包括劉俊謙(《幻愛》)及最佳女演員蔡思韻(《幻愛》)。年度推薦電影：《戲棚》、《金都》、《大偵探福爾摩斯：逃獄大追捕》、《新喜劇之王》、《幻愛》、《少年的你》。

冬雨飾)是一名即將參加高考的高三學生，同校女生胡曉蝶(張藝凡飾)的跳樓自殺讓她的生活陷入了困頓之中。胡曉蝶死後，陳念遭到了以魏萊(周也飾)為首的三人組的霸凌，魏萊雖然表面上看來是乖巧的優等生，實際上卻心思毒辣，胡曉蝶的死和她有着千絲萬縷的聯繫。於一次偶然中，陳念邂逅了名為小北(易烊千璽飾)的小混混，隨着時間的推移，惺惺相惜的兩人之間產生了真摯的感情。小北答應陳念在暗中保護她免受魏萊的欺凌，沒想到這一決定引發了一連串的連鎖反應。負責調查胡曉蝶死因的警官鄭易(尹昉飾)隱隱察覺到校園裡的古怪氣氛，可他的調查卻屢屢遭到校方的阻撓。

曾國祥表示拍戲是一個無止盡的過程，作為一個導演，要一直學習與進步。他不覺得自己是一個天賦型的導演，也沒有固定自己的風格，而是會繼續慢慢尋找，探索自己到底適合拍什麼類型的電影，尋找有感覺的題材。

《金都》編劇黃綺琳很高興獲得電影評論



曾國祥平時喜歡看書和電影。



《少年的你》劇照

學會推薦電影及最佳編劇獎！特別是編劇獎，這是一個非常重要的肯定。編劇從來都是一個被動的崗位，寫好了劇本還得靠導演、演員、剪接及其他崗位的工作人員呈現給觀眾看。她說：「所以，很慶幸同時作為這套電影的導演的我沒有把這劇本拍爛。最後，感謝為《金都》劇本給予過意見及鼓勵我堅持自己想法、拍攝這個劇本的各位前輩。希望藉着這兩個獎項能讓該片接觸更多觀眾。」《戲棚》導演卓翔衷心感謝香港電影評論學會的肯定，同時也是對每一位戲棚職人及整個製作團隊的肯定。

楊秀惠拒牽涉妹夫糾紛

香港文匯報訊 35歲的楊秀惠胞妹Fiona的丈夫遭人貼大字報唱衰是大老千，事件更牽連到楊秀惠開設的美容公司。她昨日發出聲明指，過去十幾年一直在香港努力工作拍劇及做生意，對於妹妹真正生活並不了解，亦從沒有過問她的家事，而妹夫亦只是見過一次，完全不熟識。一些來歷不明的傳單對這位妹夫指控非常嚴重，不知是與他人在商場上的糾紛或金錢上的拗撬，真的是毫無頭緒，亦無從查證，被牽涉當中，只覺十分無奈。

楊秀惠表示，自己成立的美容生意，多年來也是一步一步默默地耕耘得來，公司一分一毫也是由她一個人獨資，妹妹沒有投過任何資金，亦沒有參與公司任何職務，對於這些傳單的指控，把她多年來的努力，完全抹殺，對她非常不公平，亦完全不是事實，她強調：「我會保留法律追究權利。而我本人非常憎恨任何老千及詐騙集團犯案，如果我知道有任何違法問題，一定會大義滅親，絕不姑息！請各位的華洋轉轍，不要把我牽涉當中！謝謝！」



楊秀惠對於自己公司受牽連感無奈。